
Проверочная работа на тему «Азимут» 

6 класс 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Задание. С помощью транспортира и линейки определить азимут 

Вариант 1 Вариант 2 

1. От школы до оз. Глубокое 
2. От пристани до родника 
3. От ветряной мельницы до домика лесника 
4. От станции до редколесья 
5. От оврага до ветряной мельницы 

1. От школы до станции 
2. От плотины до родника 
3. От металлического моста до оз. Глубокое 
4. От ветряной мельницы до школы 
5. От домика лесника до сплошных зарослей 
кустарника 

 

 


